

## 衢州首个综合性革命纪念馆开馆

方志敏烈士女儿方梅参与揭牌

**本报讯** 记者潘仙德报道 近日在山峦重叠、风景秀丽的常山县西源村，常山西源革命纪念馆举行开馆仪式。革命烈士方志敏的女儿、江西省方志敏研究会名誉会长方梅等出席。

据了解，该馆共三层，建筑面积近2967平方米，是衢州地区首个综合性革命纪念馆。

“今天如愿来到常山，感到特别兴奋。父亲在狱中遗著中提到，北上抗日先遣队（红七军团）19师的勇士们，曾在常山战斗过，得到常山人民的大力支持，取得过局部战斗的节节胜利。所以，常山人民有着光荣的革命斗争历史。”开馆典礼上，方梅亲临现场，对西源革命纪念馆的开馆表示祝贺。

西源村位于常山县北部群山

## 从零食变成“美丽产品”

全球香榧衍生品发布会在杭州举行

**本报讯** 见习记者邹伟锋通讯员朱伟丰报道 “坚果之王”香榧美味可口，营养丰富，众人皆知，但它还能做成美容产品，相信很多人都不曾听说。近日，“圣榧欧”全球香榧衍生品发布会在杭州举行。精油、面膜、手工皂、护手霜……一系列以香榧为原料的洗护“美丽产品”，让人大开眼界。

香榧主产地在浙江。我省约50个县（市）有榧树分布，其中绍兴会稽山区是中国香榧原产地保护区，千年以上树龄的古榧树密布。据悉，今年绍兴会稽

山区年产香榧8500余吨，占全国总产量的80%。

由于科研投入有限，种植规模扩大过程缓慢，香榧在深度加工、药用价值发掘、衍生产品开发等方面，存在严重不足，综合利用率较低。2016年12月，浙江冠军香榧股份有限公司与韩国SK百朗德公司正式签署合作协议，双方联手成立浙江冠立德健康产业有限公司，共投资资金2.5亿元，首度开启全球香榧衍生品领域的国际合作，致力于香榧系列化妆品、保健食品及药品领域的研发、生产与销售。

# 出现质量问题维权难，钻法律空子涉嫌逃税，随着《电子商务法》即将实施——行走在灰色地带的代购生意，将何去何从

“最后3个月，且买且珍惜吧。”10月2日，来自江西南昌市的李萌初在朋友圈里发出这样一条消息。作为一名在澳大利亚读书的中国留学生，为了赚点零花钱，她在留学第二年加入了代购一族。

随着代购的兴起，越来越多的海外消费品走进寻常百姓家，带出一个万亿级市场。但今年“十一”长假期间，上海浦东机场加大了对游客海外购物的检查力度，一些代购因未主动申报被加收关税，一度引发代购恐慌。

此外，将于2019年1月1日施行的《电子商务法》（以下简称《电商法》），释放了一个明确的信号：提高准入门槛，杜绝个人代购行为。

那么，这种行走在灰色地带的生意，将何去何从？海外代购“老大难”问题可否迎刃而解？记者对此进行了调查。

### 个人代购有点慌

“主要是身边朋友有需求，我顺便帮忙买。”在美国求学的刘婧告诉记者，自己目前主要是为一些熟识的朋友代买部分衣物、鞋帽和保健品，金额数量不大。

“最近圈内都在讨论《电商

法》的事情，按规定，电子商务经营者应当办理市场主体登记，且依法履行纳税义务。我这种个人代购规模不大还要上学，没有足够精力，最多做到今年底，我就不做了。”刘婧说。

《电商法》的出台无异于让个人代购进入了新模式。根据《电商法》第十二条规定，电子商务经营者从事经营活动，需取得相关行政许可。在《电商法》生效后，从事奶粉代购的，将需办理销售奶粉所需的行政许可。

“我们在国外直邮的奶粉都

没有中文标识，也未办理过相关行政许可。”李萌初说。

和李萌初、刘婧这种学生代购不同，彭思洋是一名职业代购。2011年，她利用自己多年从事外贸工作的优势，做起服饰、鞋、包代购生意。

“大家都在观望，只能是做一天算一天。”彭思洋说，《电商法》对整个电商领域都有影响，但影响最直接、最大的是个人代购。像自己这样的职业代购，要么就不做了，要么就得面临转型的阵痛。

### 出现质量问题维权难

记者在调查时发现，尽管近

些年很多知名电商平台都开通了海外购、中国区直邮等业务，但通过淘宝、微信等网络平台的代购生意依然大量存在。更有代购者每个月都飞出去避免税场和商场扫货，把商品带回国内进行兜售。

“我在一名私人代购处买了一件奢侈品，出现了很严重的质量问题。和代购进行了一段时间的拉锯扯皮后，我放弃了维权。”北京白领陈鸣告诉记者，海外代购因其私人买卖的特性，容易出现消费陷阱。“有卖家通过买国际快递单号、运空箱甚至让国内商品上国外兜一圈，以增加可信度。除了卖家，没人知道自己买到的到底是不是真货。许多买家都跟我一样因为取证鉴别难、耗时长而放弃维权。”

北京一家跨境电商平台创业公司负责人祝雨隆告诉记者，《电商法》的出台对于比较散乱的个人代购是一记重拳，但这也会推动整个行业规范发展。

“目前大部分的代购都属于电子商务经营者，且没有进行工商登记，属于无证经营。”祝雨隆说，“消费者选择代购要么是国内无法购买到相关产品，要么是国内购买价格较高。如果代购选择

直邮模式，并且依法纳税，那优势将不复存在。”

“最近，我国调整了关税，一些商品的零售价格也有了一定幅度的下降。”一家时尚品牌实体店负责人琳达跟记者举例说，拿LV的一条围巾来说，关税调整前代购的差价在1000~2000元之间，关税调整后差价缩小至千元以内，这样国内购买的质量和售后优势就明显了。

琳达告诉记者：“个人通过朋友圈信息，由朋友在海外进行代购，个人和代购者之间形成的是种委托合同关系，不受我国消费者权益保护法的保护。”不过，《电商法》首次明确了代购行业的合规要求，提高了该行业的经营成本，当这些小型电商或代购者价格不具备优势时，消费者会寻找更大型的合规进口商采购所需商品，未来小代购的洗牌在所难免。

### 钻法律空子涉嫌逃税

“海外代购满足‘通过互联网等信息网络’从事销售、提供服务‘经营’的要件，自然在《电商法》监管范围内。”上海亿达律师事务所律师董毅智对记者表示，《电商法》的出台意味着个人代购

的时代即将终结，未来代购市场将只剩企业运营主体。朋友圈从相对私人的圈发展到商业化，界限逐渐模糊。监管范围更多要从交易的实际角度出发，着力对其进行规范化。“对于电子商务经营者的认定，重点是在于其行为是否会被认定为经营活动，这需要参考盈利数额、活动次数、时间长短等进行考虑。”

“在纳税方面，我们这种注册经营性电商企业的经营数据是与税收部门、工商部门共享的，消费者在购买的时候是需要支付税费的。而个人代购由于难以执行和落实，很难执行税收相关规定，他们钻了这个空子，涉嫌逃税。”奢侈品跨境电商创业者王帆告诉记者。

王帆表示，目前，代购正在成为一些国家品牌在中国市场扩张的新渠道。这种分销渠道不需要品牌商自己建立分销网络或本地仓库，且个人代购不需要上税，所以是一种成本相对较低的销售渠道。“但是《电商法》实施之后，这种情况可能会有所转变，增加的税收最终会让代购商品的价格上涨，导致失去价格优势。”

据《工人日报》

### 水利人陈锦标的“瓯飞梦”——

## 扎根一线二十载 誓把沧海变桑田

（上接第1版）

瓯飞围垦工程是省市重点围垦工程，工程所处环境恶劣，工程基础部分施工全部“感潮”作业，受潮水涨落控制，基础设施部分工程50KN土工布、排水碎石抛填、排水板插打等工序全部在茫茫大海中施工，如果定位不准，工程位置很容易偏离。陈锦标根据施工现场特点，几乎每个班都上船指导作业人员施工，有时海上起浪时，作业船颠簸厉害，晕船呕吐是常事，陈锦标克服重重困难，坚持“白加黑”蹲点

指导，发现问题及时纠偏，保质保量地推进工程建设。

在工程技术上，陈锦标一丝不苟，平时作业过程中，他带领项目团队定目标、抓落实，注重工程建设过程中的每一个细节，并积极推广新材料、新技术、新工艺、新设备的应用，随着自身业务水平的提高，把质量改进作为员工成长的助推器，推动员工专业水平的提高。员工通过参加QC小组活动，个人的技能和知识储备均得到提高。

在工程项目中，陈锦标带领

QC小组成员开展课题攻关活动，瓯飞围垦工程Ⅲ标段获得了水利行业QC成果一等奖项、二等奖2项、水利工法3个、实用新型专利3个、中国施工企业协会科学技术创新成果二等奖1个，为瓯飞工程创优夺杯打下了坚实基础。

为了做好项目部文明施工创建，涉及安全警示标志等制作安装，陈锦标亲力亲为，安全台账和质量资料，他更是认真结合ISO9002贯标体系、水利部标化工地要求，做好台账资料整理归档。瓯飞围垦工程标准化

工地建设还获得了“2015~2016年度全国水利建设工程文明工地”的殊荣。

在“两美”创建上，陈锦标带领全体参建人员深入学习立功竞赛精神，积极贯彻落实上级主管部门有关活动的决策部署，并结合工程实际，开展以“六比六赛”为主要内容的竞赛活动，做到同步规划、同步安排、同步推进，使立功竞赛活动覆盖到项目建设全过程。

勤劳扎实终换来硕果累累。陈锦标先后被评为水利行业质量管理小组活动优秀推进

者、2014年全国质量管理小组活动优秀推进者、“两美”浙江立功竞赛先进个人和立功竞赛信息宣传先进个人等荣誉称号。

陈锦标家住杭州，爱人是一名幼儿园保育员，工作较忙，还好儿女已长大，正在杭州读大学。7年多来，因忙于瓯飞围垦工程基础施工的陈锦标很少回家，几乎把所有精力“耗”在了工程建设中，陈锦标说：“人的一生难得参与建设大工程，把沧海变桑田是‘瓯飞人’的梦想，只有扎‘根’瓯飞，才能建功新时代。”

## 第三十三届“三山”艺术节暨中国门业发展论坛在江山举行

宇、俞银水等参加活动。

自1986年首届“三山”艺术节在江山成功举办以来，在三地党委、政府和有关部门的共同努力下，“三山”艺术节的规模越来越大，内容越来越丰富，已经成为促进三地文化交流和展示经济社会发展成果的重要舞台，赢得了三地文艺工作者和广大人民群众的大力支持和广泛赞誉。在2017年的中国文化馆年会上，“三山”艺术节获得了全国优秀群众文化品牌的殊荣。本次艺术节结合中国（江山）门业发展论坛，在节目中融入“门”的元素，充分展示了江山“文化+产业”的发展模式，树立了“中国木门之都”的新形象。

毛光烈宣布第三十三届“三山”艺术节暨中国（江山）门业发展论坛开幕。他在致辞中说，“三山”艺术节已经成为促进合作交流的好平台，是一个丰富文化活动的好载体，是促进友谊的一个好抓手。他指出，当前，我们正处在信息革命推动产业变革、促进区域产业洗牌、重新布局的大变革时代，文化给了我们正确面对变革、积极参与变革、大胆引领变革的精神力量，论坛启迪着我们实践变革的正确方向。

江山市委书记童炜鑫说，“三

山”艺术节是展示三地人文风貌的最佳舞台，已成为三地人民增进友谊、加强交流的重要桥梁和纽带。今年，江山提出了“融衢接杭”开放发展战略举措，通过这次难得的机会，将以“文化+产业”的融合理念，赋予“三山”艺术节更多工业、旅游等方面的要素。童炜鑫表示，“三山”艺术节已经迎来了一个崭新的发展起点，希望三地能一起搭好文化台、唱响产业戏，以文化传承积蓄发展力量，以产业融合推动经济发展。

1986年，浙江江山、浙江常山、江西玉山联手打造首届“三山”之夏艺术节。从此，三地轮流做东，年年举办，艺术节成为两省人民分享喜悦的舞台。

从此，一场由两省三地举办的

艺术节，持续33年之久。

每个市县选送的都是原创节目，融合当地特色产业、特色文化，植根乡土、承载乡情的优秀节目。

艺术节上，江山市举行以

“设计让生活更美好”为主题的

2018中国（江山）门业及定制

家居发展论坛，共谋江山门业

及定制家居产业的高质量发展。

中国林业产业联合会授予了江

山市“中国定制家居木质制

品名城”的奖牌，有着“全

球绿色城市、中国优秀旅游城

市、国家级生态示范区、国家公

园城市、国家卫生城市、中国木

门之都”等诸多美誉的江山，又多

了一张金名片。

江山市委常委、宣传部长汪黎云评价说，江山、常山和玉山，两省三地，山水相连，风土相承，人情相依。依托“三山”艺术节这一平台，从文化产业中发掘内涵，加强合作，携手共进。在乡村振兴路上，成为永不落幕的大舞台。

毛朝阳 周呈



领导、嘉宾与演员合影

## 开化：为乡村振兴注入金融活水

日前，由邮储银行开化支行主办的“乡村振兴学校”项目在开化县齐溪镇龙门村落地。这是开化支行党支部以乡村振兴战略为引领，通过银村合作，金融扶贫，提供普惠金融服务的又一项举措。

此前，邮储开化支行多次与龙门村两委对接，商讨金融服务在乡村的落地模式，在初步摸底调查的基础上，对龙门村进行整村授信，授信额度为3000万元，可有效解决部分农家乐及农户贷款难的问题。

“乡村振兴学校”项目落地后，邮储开化支行将进一步整合资源，开展普惠金融宣传，加大整村授信工作力度，为乡村村民提供更优质的金融服务。

杨晓林 刘雪

## 交行“小微线上信贷”产品受青睐

的良好状况。

基于互联网思维的交通银行小微线上信贷产品，客户申请、签约、提用均在网上完成，贷款实时审批、秒到账，客户体验良好。在各地人民银行、税务局举办的的相关银税推介会会议上，交通银行的“线上税融通”产品也作为创新类产品推介，受到人民银行和国税局的认可和支持。包忠聐 王赛

### 诸暨天语软件技术开发有限公司减资公告

根据2018年10月11日股东决定，诸暨天语软件技术开发有限公司拟将注册资本从1000万元减至60万元，现予公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

诸暨天语软件技术开发有限公司

2018年10月12日

### 临安俞朋建材有限公司注销清算公告

本公司决定解散本公司，请债权人自接到通知书之日起三十日内，未接到通知书的债权人自本公告登出之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

临安钱达农产品有限公司注销清算公告：本公司出

资人已决定解散本公司，请债权人自接到通知书之日起三十日内，未接到通知书的债权人自本公告登出之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

临安思远木粉有限公司遗失企业公章一枚，声明作废。

淳安县爱巢家纺商行遗失淳安县市场监督管理局核发的统一社会信用代码为92330127MA2B6U4F42营业执照正副本，现予公告。

淳安县爱巢家纺商行遗失淳安县市场监督管理局核发的统一社会信用代码为92330127MA2B6U4F42营业执照正副本，现予公告。

淳安县爱巢家纺商行遗失淳安县市场监督管理局核发的统一社会信用代码为92330127MA2B6U4F42营业执照正副本，现予公告。

淳安县爱巢家纺商行遗失淳安县市场监督管理局核发的统一社会信用代码为92330127MA2B6U4F42营业执照正副本，现予公告。

淳安县爱巢家纺商行遗失淳安县市场监督管理局核发的统一社会信用代码为92330127MA2B6U4F42营业执照正副本，现予公告。

淳安县爱巢家纺商行遗失淳安县市场监督管理局核发的统一社会信用代码为92330127MA2B6U4F42营业执照正副本，现予公告。

淳安县爱巢家纺商行遗失淳安县市场监督管理局核发的统一社会信用代码为92330127MA2B6U4F42营业执照正副本，现予公告。

淳安县爱巢家纺商行遗失淳安县市场监督管理局核发的统一社会信用代码为92330127MA2B6U4F42营业执照正副本，现予公告。

淳安县爱巢家纺商行